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Milí žiaci, milí učitelia,  

prvé číslo Sedmičky v novom školskom roku je konečne tu. Čas do najkrajších sviatkov roka 

a zároveň čas do polročného hodnotenia sa neúprosne kráti.  

V tomto čísle Sedmičky sa pozrieme na naše prvé úspechy v školskom roku 2023/24, 

zmapovali sme pre Vás aj naše cesty za kultúrou a poznaním.  

Obzrieme sa za tematickým dňom – Svetovým dňom zdravej výživy, ktorý sa uskutočnil na 

našej škole 16. októbra.  Nebude nebudú chýbať ukážky z tvorby našich žiakov na hodinách 

výtvarnej výchovy a informatiky, knižný a filmový tip či  labyrint.  

Vianoce už máme za dverami, tak mi preto dovoľte zapriať všetkým žiakom 

a zamestnancom našej školy príjemné a pokojné prežitie vianočných sviatkov a veľa šťastia, 

trpezlivosti, úspechov a dôvodov na úsmev v nadchádzajúcom roku 2024. 

          Mgr. Michal Jankovič 
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Naše úspechy 
 

Šport 

Dňa 27.9.2023 sa na Lodenici Piešťany 

konalo okresné kolo v cezpoľnom behu. 

 Naši chlapci podali vynikajúci 

výkon a suverénne zvíťazili v súťaží 

družstiev a Matej Brežný (7.C) aj v súťaží 

jednotlivcov. Okrem neho sa o úspech 

pričinili Maxim Mitošinka (8.A) a Tomáš 

Filus (9.C). 

 

 

 

 

Slovenský jazyk 

 Dňa  17. 10. sa uskutočnilo školské kolo Olympiády zo 

slovenského jazyka a literatúry. Spomedzi 29 žiakov, ktorí sa 

ho zúčastnili, na 1. mieste sa umiestnila Lujza Bačová (9.A), 2. 

miesto obsadila Sofia Arzumaňan (8.B) a 3. miesto získal Adam 

Adámek (9.A). 

Dňa 16. novembra sa v CVČ Ahoj v Piešťanoch 

uskutočnilo okresné kolo Olympiády zo slovenského jazyka.

 Najlepší žiaci z okresu už tradične súťažili v troch 

disciplínach - vo vedomostnom teste, v transformácii textu na iný 

žáner a v štylizácii a prednese vlastného textu na zadanú tému. 

 Našu školu reprezentovala víťazka školského kola Lujza 

Bačová (9.A), ktorá sa umiestnila na výbornom 3. mieste. 
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Svet práce 

Dňa 18.10.2023 sa dve trojčlenné družstvá 

z 9.C a 8.A zúčastnili súťaže Mladý záhradník, 

ktorá sa konala v Rakoviciach. Žiačky 9.C, 

Tatiana Bauerová, Eliška Marlengová a Johana 

Vavrová v silnej konkurencii dvadsiatich družstiev 

zvíťazili. Jedna zo súťažných úloh bolo 

aranžovanie, ktorú dievčatá zvládli vynikajúco.  

Žiaci 8.A boli úspešní riešitelia. 

 Výhra pre školu boli rastlinky, ktoré 

zasadili žiaci 9.B pred areálom školy. 
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Súťaž iBobor 

6. – 10. november patril u nás on-line súťaži 

iBobor.  

 

V kategórii Drobec (2. – 3. ročník) súťažilo 77 

žiakov, 29 žiakov bolo úspešných. 

 Plný počet – 72 bodov – najviac získali 

Nela Menyhardtová (3.A), Zoe Vatrtová (3.B) 

zhodne  po 72 bodov. Tretím najlepším riešiteľom bol Mathias Gono (3.A) získal 68 bodov. 

 

V kategórii Bobrík ( 4. – 5. ročník) súťažilo 104 

žiakov, z ktorých boli 49 úspešní riešitelia.  

 Plný počet – 96 bodov – najviac bodov dosiahli 

Kaia Filipová (4.A), Hugo Cicutto (5.A)  zhodne po 96 

bodov.  

 

 

 

 

 

V kategórii Benjamín (6. – 7. ročník) 

súťažilo 24 žiakov, 12 žiakov bolo 

úspešných.  

Najlepšie sa darilo Matiasovi Kičinovi (6.C), ktorý získala najvyšší počet bodov 73,33 

z celkového počtu 80 bodov. Nela Murínová (7.A) a Daniel Galbavý (7.B) dosiahli zhodne 68 

bodov. 

 

V kategórii Kadet ( 8. – 9. ročník) súťažilo 20 žiakov, 

8 žiakov bolo úspešných.  

 Samuel Mesák (9.A) získal najvyšší počet 

bodov – 66,66. Pekné výsledky dosiahli aj Pavlína 

Kubačková (8.C) – 62,67b, Samuel Stančík (9.A) 

– 61,33b z maximálneho počtu 80 bodov. 
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Technika 

23. novembra sa v SOŠ technickej uskutočnilo 

okresné kolo Technickej olympiády. Naši žiaci 

výborne reprezentovali našu v školu. 

V kategórii A zvíťazili Samuel Mesák 

(9.A) a Lukáš Moravčík (8.A) v súťaži dvojíc a  

v kategórii B Lukáš Kabašta (6.C) v súťaži 

jednotlivcov taktiež získal 1. miesto. 

 
 
Inšpirujúci svet rozprávok, básní a príbehov 

Už po štrnásty raz sa uskutočnil česko-slovenský projekt s názvom 

Záložka do knihy spája školy. 

Zorganizoval ho Národný inštitút vzdelávania a mládeže v 

spolupráci s Knižnicou Jiřího Mahena v Brne. Jeho cieľom bola 

podpora čítania prostredníctvom výmeny záložiek do kníh medzi 

žiakmi a žiačkami slovenských a českých základných škôl i 

osemročných gymnázií, pričom z 1 180 škôl si viac ako 143-tisíc 

slovenských a českých rovesníkov vymenilo záložku do knihy a 

inšpirovalo sa k čítaniu zaujímavých kníh. 

Aj naša škola sa v tomto školskom roku opäť do projektu  

zapojila. Spolupracovali v ňom žiaci a žiačky z 1. A, 1. B, 1. C, 2. C, 

3. A, 3. B, 3. C, 3. D, 4. A, 4. B, a 4. C triedy. Na vyučovacích 

hodinách výtvarnej výchovy a literatúry slovenského jazyka 

pripravovali záložky pre kamarátov a kamarátky z partnerskej 

Základnej školy v Dobříši v Českej republike. Celkovo si vymenili 

253 záložiek a vzájomne sa potešili z ich netradičného výtvarného i 

literárneho spracovania. 
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Navštívili sme... 

Dňa 9. a 10.11.2023 sa žiaci 8. a 9. ročníka zúčastnili baletného predstavenia LABUTIE 

JAZERO v SND v Bratislave. Pre všetkých to bol kultúrny zážitok, odchádzali so zážitkami a s 

pocitom príjemne stráveného spoločného večera. 
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24.11. 2023 počas biologickej 

exkurzie navštívili žiaci našej školy z 9.C a 

8.B triedy výstavu BODY WORLDS. 

 Na výstave sa oboznámili s tým, ako 

fungujú ľudské orgány, ako reagujú na bežné 

choroby, videli následky dlhodobých chorôb 

a chorôb zo závislostí ako je fajčenie alebo 

konzumácia alkoholu, spoznali mechanizmus 

umelých kolenných alebo bedrových kĺbov či 

umiestnenia implantátov. Videli aj vývin 

ľudského zárodku, či neskôr plodu. 
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Školský parlament 
 
 Školský parlament vyhlásil na tento školský rok bodovanú súťaž Farebný deň v rámci 

celoročnej súťaže Naj trieda 2023/2024. 

 Pravidlá súťaže: Každý mesiac budeme mať jeden deň farebný. Tento deň bude niesť 

v duchu rôznych tém, pre ktoré sme si pre Vás pripravili určité typické farby alebo motívy. Pôjde 

o vrchné oblečenie (tričko, sveter, mikina, košeľa), ale môžu to byť aj nohavice, sukňa či šaty. 

 

Bodovanie:  viac ako 5 žiakov v triede – 3 body 

  viac ako 10 žiakov v triede – 5 bodov 

  celá trieda – 8 bodov 

  triedna p. učiteľka – 2 body 

 

Dátumy farebných dní a určená farba: 

24.10 – Deň tekvice – oranžová alebo hnedá farba 

14.11 – Deň tolerancie – biela farba 

13.12 – Vianočný deň – ľubovoľná farba s vianočnými motívmi 

16.1 – Fašiangový deň – kárované oblečenie 

14.2 – Deň zaľúbených – červená farba 

13.3 – Veľká noc – žltá farba 

16.4 – Deň Zeme – zelená farba 

14.5 – Deň tulipánov – ružová farba 

4.6 – Deň oceánov – modrá farba 

Cieľom je vyjadriť súdržnosť, kolektívnosť a empatiu. 

 

Školský parlament vyhlasuje bodovanú súťaž Najkrajšia trieda v 

rámci celoročnej súťaže Naj trieda 2023/2024. Súťažiť sa bude o 

najkrajšiu výzdobu triedy. 

Hodnotí sa: výzdoba násteniek a celkovej triedy, čistota triedy 

(poriadok v laviciach, umytá tabuľa, upratané odpadky na zemi) 

Zakázané je: 

- lepiť na dvere a predovšetkým na steny v triedach 

- maľovať na stenu, dvere, okná 

- používať osvetlenie do elektrických zásuviek 
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Témy a bodovanie 

Bodovať budú 3 netriedne učiteľky. Maximálny počet bodov, ktoré budete môcť získať, je 10 

bodov, teda dokopy 30 bodov. 

 

Témy 

November - Jesenná výzdoba    8.11 

December - Vianočná výzdoba   21.12 

Február - Deň zaľúbených, priateľstva, rodiny 9.2 

Marec - Veľká noc     27.3 

Apríl - voľná téma     26.4 

Máj - Tešíme sa na leto    31.5 

 

Tematické piatky 

Týždeň je strašne dlhý a ty už v piatok nevládzeš a nechce sa ti do školy? Na našej školy to tak nie 

je! Každý mesiac sme vyhlásili jeden tematický deň, do ktorého sa môžu všetci žiaci, ale aj učitelia 

zapojiť. Ukážme, že vieme držať spolu a ukončime pracovný týždeň veselo a s úsmevom na perách! 

 

November – Harry Potter style   24.11 

December – Santovi pomocníci – Škriatkovia 22.12 

Január – Dámy a gentlemani   26.1 

Február – Retro deň     23.2 

Marec – Športový deň    22.3 

Apríl – Nech žijú tepláky    26.4 

Máj – Deň kvetov     24.5 

Jún – Ide sa na Hawai    21.6 
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Svetový deň zdravej výživy 
16. októbra 2023 sa uskutočnil na našej škole tematický deň pri 

príležitosti Svetového dňa výživy. 

Naši prváčikovia si urobili výstavku ovocia a zeleniny, vytvorili 

obrázky z ovocia a zeleniny, vyzdobili si triedu svojimi výtvarnými 

prácami, naučili sa vyrobiť náramok zdravia, nechýbala ani ochutnávka 

ovocia a zeleniny. Deň im spríjemnili aj žiaci 4.B, ktorí si v rámci 

rovesníckeho učenia pre nich pripravili rôzne aktivity a zábavky. 

 Tretiaci si predstavili potravinovú pyramídu a porovnávali 

zloženie potravín, kde sa zloženie na obale nachádza a ako mu 

porozumieť, zažili hodinu behacej matematiky a napokon si vytvorili žiaci jedálniček. 

 Na druhom stupni žiaci absolvovali na hodinách diskusie a aktivity na tému zdravej výživy 

a potravín, vyrobili si ovocné a zeleninové šaláty, ktoré boli zároveň spojené s ochutnávkou, piataci 

si vyskúšali na hodine techniky origami – mrkvu a jablko, deviataci zas vyrezávali ovocie z dreva, 

na hodine nemeckého jazyka žiaci hádali, čo je ukryté v taške podľa hmatu.  
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14 
 

Naša tvorba 
 

Z hodín informatiky 

 

Andrej Bucko 5.B 

 

Emma Františáková, 8.B 

 

 Z hodín výtvarnej výchovy 
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Anna a vlci 

 Kedysi dávno žilo jedno dievča menom Anna, ktoré putovalo po lúke plnej kvetov. Milovala 

ich vôňu. Ako si tak kráčala, začalo sa stmievať a bolo veľa hodín. Rozhodla sa ísť domov. 

 Na druhý deň si zobrala batôžtek a všetko potrebné a vydala sa na lúku. Voňala kvety, keď 

zrazu začula kňučanie, ktoré sa ozývalo z lesa. Zabudla na to, čo jej rodičia hovorievali, nech 

nechodí do lesa. Napokon však zvedavosť zvíťazila a zamierila za zvukom, ktorý bol čoraz 

hlasnejší a hlasnejší. Po príchode na miesto uvidela jamu v ňom malé vĺča a okolo svorku piatich 

vlkov. Bez váhania vytiahla z batôžka lano a rozbehla sa k malému stvoreniu s úmyslom zachrániť 

ho. Na jej prekvapenie sa svorka vlkov postávajúcich okolo jamy stiahla a ustúpila dozadu, aby 

Anna mala viac priestoru na túto záchrannú 

akciu. Hodila lano do jamy a vĺča sa doň 

pevne zahryzlo. Anna ho vytiahla a vĺča sa 

nato rozbehlo k svojej matke, ktorá ho od 

radosti oblízla. Vlci zachovávali odstup 

a Anna vycítila, že jej nechcú ublížiť. Lano 

zbalila do batôžteka, pohľadom sa rozlúčila 

s vlčou rodinou a vydala sa na cestu domov. 

Bola šťastná, že sa záchranná akcia podarila. 

Odvtedy sa Anna už do lesa chodiť nebála. 

 Ďalšie dni navštevovala les a veľakrát 

stretla zachránené vlčie mláďa. Jedného rána ho postretla tiež, no bolo jej divné, že nikde navôkol 

nie sú dospelí a nechali ho samo. Vĺča ju začalo niekam ťahať a vtedy Anna pochopila, že sa niečo 

zlé muselo svorke stať. Po chvíli ju malý štvornohý priateľ doviedol na miesto, odkiaľ sa naskytol 

smutný pohľad. Svorka bola obklopená tromi pytliakmi. Anna verila v zázraky a zároveň verila, že 

za dobrý skutok bude odmenená. Rozhodla sa zachrániť ich pred smrťou. Rozbehla sa s revom 

oproti pytliakom. Jeden z pytliakov sa vyľakal a obrátil zbraň za zvukom a vystrelil. Guľka ju 

zasiahla. Pytliaci spanikárili a utiekli. Anna s vlkmi osamela. Bola šťastná, že sa jej podarilo 

zloduchov zahnať. Strácala rýchlo mnoho krvi a začínala cítiť obrovskú únavu. Najstarší vlk prišiel 

až k nej, ďobol do nej ňufákom a pootočil hlavou. Anna si to vyložila, že ho má nasledovať. 

Putovala so svorkou až na miesto, kde niekedy stával chrám. Tam vydýchla naposledy. 

 Po čase si ľudia, ktorí les veľmi dobre poznali a poznali aj jeho obyvateľov, všimli, že 

v svorku už netvorí päť vlkov. Tajne si šepkali, že tým novým šiestym vlkom je Anna. 

Linda Svetlíková, 6.A 
 



16 
 

Kačička 

Krásne prúdila vodička, 

na nej plávala kačička, 

zrazu dačo ju zabolí, 

kde je moja nožička? 

 

Plakala veľmi kačička, 

že nebude tu pre svoje deti mamička, 

deti ju budú čakať a kalnú vodu piť, 

ako budú oni bezo mňa žiť? 

 

Pomaly a isto sa život z kačičky vytráca, 

oko zacieli sa na mladého strelca. 

Už jej hlavička pomaly k zemi sa kloní, 

so smútkom a myšlienkami na deti slzu poslednú roní. 

 
Michaela Samková, 6.C 
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Tipy na voľný čas 

Knižný tip 

 

Michael Scott – Alchymista (Tajomstvá nesmrteľného 

Nicholasa Flamela) 

Nicholas Flamel sa narodil 28. septembra 1330 v 

Paríži. Záznamy tvrdia, že zomrel v roku 1418. No jeho 

hrobka je prázdna. Podľa legendy Nicholas Flamel žije – 

pretože pozná tajomstvo večného života, ukryté v 

najmocnejšej knihe, aká kedy existovala. Ak sa však 

dostane do nesprávnych rúk, je schopná zničiť celý svet. 

Niekedy sú legendy pravdivé. A Sophie a Josh 

Newmanovci sa čoskoro stanú súčasťou najväčšej legendy 

všetkých čias… 

 

 

Kinotip 

Aquaman a stratené kráľovstvo 

Uplynulo päť rokov, odkedy 

sa na filmovom plátne po prvýkrát 

samostatne predstavil Aquaman. 

Arthur Curry, spolovice človek 

a spolovice obyvateľ bájnej 

Atlantídy, je späť.  Spolu s ním sa 

vracia aj Black Manta, stále 

poháňaný potrebou pomstiť smrť 

svojho otca, ktorý sa nezastaví pred 

ničím, aby Aquamana raz a navždy 

porazil. Tentoraz Black Manta ovláda 

silu mýtického Čierneho trojzubca, 

ktorý uchováva starodávnu a zákernú silu. Aby ho porazil, Aquaman sa obráti na netradičného 

spojenca - svojho uväzneného brata Orma, bývalého kráľa Atlantídy.  

Ide o posledný snímok z DC Snyderverse. Po tomto snímku by mal nasledovať veľký reštart 

superhrdinov DC. 
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Potráp si hlavičku 

 
 

Nájdi 10 rozdielov 

 
 


